



中國佛學院

THE BUDDHIST ACADEMY OF CHINA

THE BUDDHIST ACADEMY OF CHINA

文章标题

所有栏目

关键字

搜索

最新动态

第二届世界佛教论坛闭幕 对促进世界和谐做出独特贡献

作者: 陈钧 来源: 国际在线 点击: 314 更新时间: 2009-4-2

国际在线报道（记者陈钧）：第二届世界佛教论坛于4月1日在台北圆满闭幕。此次论坛于上月28日在无锡开幕，随后移师台北，是两岸首次以民间形式携手举办的国际性宗教论坛。来自50多个国家和地区的1700多位高僧大德、专家学者和社会各界人士出席了论坛，他们表示，论坛为不同国家和地区、不同宗派的教徒之间提供了对话与交流的平台，对促进世界和平与和谐，做出了独特的贡献。

在当天的闭幕式上，来自近50个国家和地区的佛教领袖及约两万名信众举行了盛大的祈福会，共同为世界和平祈福。

世界佛教论坛由海峡两岸及香港佛教界发起，并于2006年在杭州举行了第一届论坛。本届论坛则围绕“和谐世界，众缘和合”的主题，展示了中国佛教文化崇尚和平、和谐的内涵。香港佛教联合会会长觉光长老在闭幕致辞中说：“我们相信论坛将对促进世界佛教交流与融合，增进全球佛教徒联合、沟通，促进佛教的持续发展，促进佛教为世界和谐、人心安定、大众福祉做出更大的奉献。”

台湾慈光禅学院院长慧空法师在接受采访时也表示，“和谐”的主题在此次论坛上再次得到了升华，“大会的主题是和谐的世界。通过这一次的平台交流，（我）看到了佛教界团结的力量。（与会的佛教界人士有）一个向前的愿景，也能把这样的愿景带到他们身边的这些群众上面去。（这对）整个世界的和谐，人类文明的发展是无形的和有利的推动。”

来自英国牛津佛教修道院的住持达摩密法师说：“对所有佛教徒来说，这是一次很好的国际论坛，不只是对中国海峡两岸的佛教徒而言，而且对来自世界五大洲的佛教徒也是这样。（大家）能够为了和平走到一起，共搭网络，携手合作。”

来自泰国的瓦散·桑放法师在接受采访时表示，第二届世界佛教论坛带给与会者的感受温暖而祥和，增进了各国人民之间的友谊，“我参加了无锡和台北的论坛，我非常高兴能够参与，我见到了很多人，这也是我第一次到这里来，我希望这仅仅是个开始，希望世界上所有的佛教徒以后都能参加像这样的佛教论坛，希望能把更多的善缘传递到世界上尽可能多的人那里去。”

据介绍，本届论坛采取大会发言和开放论坛的形式进行。与会的佛教界领袖及学者围绕佛教的文艺事业、佛教的心灵环保、佛教的慈善关怀、佛教与现代化等八大主题作主题演讲和讨论。论坛期间还举行了中国佛教文物、书画艺术等展览活动以及佛教影片的放映。

责任编辑:admin

中国佛学院

中国北京市宣武区法源寺前街7号。 7 Fayuansi Qianjie, Xuanwu, Beijing 100052 China

TEL:010-83550050, 83517182 FAX:010-83550050

网站电话: 010-83511897 邮件: service@zgfxy.cn

